

Подписная цена. На год... 6 руб. 50 коп.

УРАЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

газета общественная, литературная, торгово-промышленная. Выходит ежедневно, не исключая дней послѣ праздничныхъ, въ Екатеринбургѣ.

№ 238. Телефонъ редакціи и типографіи № 240.

Продолжается подписка на газету „Уральская Жизнь“ съ 1 Сентября по 1 Января 1902 г. 2 р. 50 к.

ВЪ КНИЖНОМЪ МАГАЗИНѢ „Уральская Жизнь“. ИМѢЮТСЯ ВЪ ПРОДАЖѢ УЧЕБНИКИ И УЧЕБНЫЯ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ.

ЖАБЫНСКІЙ МЕХАНИЧЕСКІЙ СУДОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЧУГУННО И МѢДНО-ЛИТЕЙНЫЙ ЗАВОДЪ ТОВАРИЩЕСТВА „КУРБАТОВА И ПРНАТОВА“.

ПАТРОНЫ для ПАПИРОСЪ. Андреева, Катыкъ и Койлю у „Бр. Мафуровыхъ“.

ОБЪЯВЛЕНИЕ. Коньякъ гарантированный, настоящій, изъ винограднаго вина. „КОНЬЯКЪ ФЕНИКСЪ“.

КАЛЕНДАРЬ „СИНЯГО КРЕСТА“. АДРЕСНАЯ И СІРАВОЧНАЯ КНИГА РОССІЙСКОЙ ИМПЕРІИ.

„ЗОЛОТАЯ ЛИХОРАДКА“. Повѣсти и рассказы. Цѣна 1 руб., съ пересылкою 1 руб. 20 коп.

ДОКТОРЪ Б. М. Бродовскій. ВРАЧЪ М. А. Болухеръ.

ОДЪЯЛА атласныя, ВЪ МАГАЗИНѢ Генриха Перетца.

ДОКТОРЪ Б. А. Ландсбергъ. ПРИИМАЕТЪ СПЕЦИАЛЬНО ПО БОЛѢЗНЯМЪ ГЛАЗА, УХА, ГОРЛА И НОСА.

ДОКТОРЪ И. А. СЯНО. Акушерство и женскіе болѣзни. ПРИЕМЪ БОЛѢЗНЫХЪ ВОЗВОЗМОЖЕНЪ.

МАГАЗИНЪ С. А. Серебrenникова. СЕЗОНЪ 1901 ГОДА. ВЕЛОСИПЕДЫ „ДУКОЪ“.

ОДИГЕРЬ, ПОЛУЧЕНА НОВѢЙШАГО ФАСОНА. КОРСЕТЫ.

„РОДНОМУ НАРОДУ“. Новая книга: ПЬСНИ И БЫЛИ. Н. А. ПАНОВА.

Крестильное Вѣлье ВЪ МАГАЗИНѢ Л. И. СТЕРНЪ.

Правила. Народныя чтенія, организуемыя попечительствами о народной трезвости.

Циркуляръ министра внутреннихъ дѣлъ начальникамъ губерній, пострадавшимъ отъ неурожая 1901 г.

Въ тѣхъ же цѣляхъ возможнаго содѣйствія организаціи общественныхъ работъ...

На ряду съ этимъ и признаю соответствующимъ предоставить и продовольственнымъ учреждениямъ въ пострадавшихъ отъ неурожая мѣстностяхъ...

Для упрощенія и облегченія организаціи этихъ работъ губернаторы могутъ поручать земскимъ начальникамъ въ случаяхъ, когда признаютъ это возможнымъ...

Наконецъ, въ отношеніи, что чѣмъ больше населенія постигнутъ недородомъ...

На ряду съ предоставленіемъ населенію средствъ въ работѣ, въ тѣхъ же мѣстностяхъ, гдѣ неурожай...

Въ тѣхъ же мѣстностяхъ, гдѣ неурожай, а также въ отдаленныхъ районахъ Сибири...

Что касается заимствования средствъ въ распоряженіи означенныхъ учреждений...

На ряду съ предусмотрѣнною закономъ дѣятельностью продовольственныхъ учреждений...

Объявленія. Для объявленія въ газетѣ въ ту или другую редакцію...

Помощь эта обыкновенно въ весьма широкихъ размѣрахъ оказывалась состоящимъ подъ Августѣйшимъ покровительствомъ Государыни Императрицы Маріи Федоровны...

Наконецъ, при обсужденіи вопроса относительно привлеченія частной благотворительности...

При всѣхъ значительныхъ неурожаяхъ общественная благотворительность частная лишь какъ въ видѣ денежнаго пожертвованія...

Руководствуясь этими соображеніями, я признаю нужнымъ представить губернаторамъ допускать въ содѣйствіи случаяхъ...

Хотя никто изъ желающихъ не можетъ собственно, быть лишена права участія въ дѣлѣ продовольственной помощи...

Собираясь путемъ подписки и объявленій, тѣ дѣятельности, такого рода могутъ быть возложены лишь на лицъ, действительно способныхъ оправдать общественное довѣріе...

ТЕЛЕГРАММЫ. Россійскаго телеграфнаго агентства. 3-го сентября.

НОВОРОССІЙСКЪ. 1 сентября вечеромъ съ пассажирскимъ поѣздомъ прибылъ министръ земледѣлія.

КНІЛЬ „Привѣт. Вѣстника“. Въ Коллеи графа Ламздорфа имѣлъ аудіенцію у короля великобританскаго...

ДАНЦИГЪ. Принцъ Генрихъ возведенъ въ адмирала.





О русском таможенном тарифе во Франции.

По окончании французских праздников, кабинет, как утверждают газеты, безмерно займется вопросом о русском таможенном тарифе на французские вина и разчитывает дать по этому предмету надлежащее удовлетворение земледельцу и торговцу Франции.

Первый русский репортер.

Знаете ли ктонибудь, кто был первый русский репортер? Мы так привыкли читать по утрам массу новостей, что уже не думаем о тех, которые эти новости собирают в течение дня и даже ночи.

А это была армия слуг печати, имевшая свою историю и своего первого представителя. „Кур.“ сообщает, следуя, не лишнему интересу сведения.

Как известно, первая русская газета была казенная.

„Курanty“, выходявшие в вид отбывших тетрадок, издавались сначала в Москве, а затем и в Петербурге, в неопределенные сроки. Своей целью эта первая газета имела ознакомить общество с делами нашего правительства, а также с отношениями его к другим государствам.

В середине июля 1719 года директор петербургской типографии М. П. Абрамов обратился к кабинет-секретарю А. В. Макарову с такой реляцией.

Ему кажется, что одних выписок из иностранных газет и дословный перепечатывание их далеко недостаточно для интереса и живости нашего органа. Поэтому он просит позволения писать и „о популярных делах“.

Ответа на это послужило немедленно.

Петр I повелел: определить для собрания сведений о жизни русского общества переводчика Якова Сивячича. Он не только должен ограничить о разных новостях сенат и коллегии, но и самим „пробавлять о таких публичных ведомостях“.

Впрочем, посольские советники обязаны были предварительно аргументировать сведения и все „не потребное“ выбрасывать, постя же уже совершалось „отдание в печать“.

Таким образом, Яков Сивячич и был первый русский репортер.

Вскоре же после назначения именным указом первого репортера, газета сразу оживилась. Стоить только сравнить „Ведомости“ за август 1719 года с предыдущими размерами, и мы увидим огромную разницу.

В августовских номерах попадаются интересные сведения об успехах нашей промышленности.

Иногда вы встретите в корреспонденции из провинции написание, о технических улучшениях заводского производства.

Но в общем подобная новость скучна.

Все чаще и чаще, попадаются заметки о рождении великанов и „продолговатых“ появлении разных чудовищ и т. п. Известия содержательная находим все реже и реже, и наконец, в 1727 году, когда главная столичная типография была, упразднена, появились „С-Петербургские Ученые Ведомости“, репортерская деятельность Сивячича прекратилась. Большинство новостей газеты стали получать путем официальных.

Мелочи и курьезы.

Из канцелярской практики. „Вост. Об.“ сообщает курьез из канцелярской практики.

Известно, что Степаненко, проживавший в деревне Бутырях, в прошлом году подавал прошение о зачислении вольной сестры в открывавшуюся больницу для хроников.

Прошло немало времени, и г. Степаненко получает ответ о том, что больница будет зачислена кандидаткой в больницу.

Но так как больница нездало до того момента, в тот мир, идя же в больницу, ни нечаянно ни возмущаясь, то г. Степаненко отправил бумагу обратно, сдвывая на ней соответствующую надпись.

Прошло еще несколько месяцев и недавно в вольном направлении получается из больницы бумага с поручением объявить г-ну Степаненко, что он (С) зачислен кандидаткой в названную больницу и может немедленно отправиться к месту своего назначения!

Полный юм. В петровском полицейском арестном доме, по словам полицейских газет, произошел следующий случай: два еврея, Израиль Юревич, 19 лет, и Мошек Гофман, 30 лет, находившиеся под стражей за разные преступления, будучи большими друзьями до заключения, в арестном доме завели между собою спор.

Причиной их раздора была какая-то длинная еврейка, которая часто приходила к месту их заключения и переругивалась с Юревичем. Оказалось, что Гофман был также не равнодушен к этой еврейке и задумал отомстить своему сопернику. Для этой цели Гофман достал складной нож и рьяно начал рубить Юревича, покуда тот не просился к Юревичу, которому разрешено было в 8 1/2 час. вечера того же дня оставить арест. Одобившись, Юревич собрался уже выходить, как вдруг Гофман, остановив его словами: „неужели же мы с тобой не простимся по дружески?“ и, подойдя к Юревичу, крепко обнял его и, идя, возвал ему в левый бок нож. — Тяжело раненного Юревича отправили в больницу.

Из мемуаров да ранней Нильской адвокатской „помощник“ записал недавно членом в данную пожарную дружину.

— Как чему вы это понадобилось? — спрашивает его знакомый.

— Откровенно говоря, для создания себе юридической практики.

Но почему же тут пожарная дружина? Брандмейстером пожарной дружины, в которую я вступил, состоит известный адвокат З. Я. надюшев, что это даст мне право называться его „домашним“, а последнее даст мне практику.

И в самом деле кто станет доискиваться, сь „пожарной“, или сь „юридической“ стороны юный адвокат приходится своему извешному собрату помощнику?

Одно можно сказать про молодого помощника, что „из молодых он, да ранний“.

Торгово-промышленный отдел.

На уральском золотоморыщенном. Пытоясь, по словам „Амурск. Газ.“, открыто очень богатое золото.

На покосе Верхне-Амурск. Ком., по Уралку, неоднократно производились разведки, но начали мить пробой в 9 10 сетерей и всегда оказывалось лишь ничтожное содержание золота. Наконец была выты пробя сь самых верхних четвертей, из-под меса. Оказалось очень богатое золото, местами до 5 золотников содержания.

жания. Это богатство тем более велико, что тут едшьими шурфами, т. е. сухой породы. Золото прямо сверху.

На днях в Петербург привезли из Англи четыре больших морских парохода, приобретенных русскими властями для перевозки паровозов между Петербургом и Одессой. Рейсы будут совершаться вокруг Европы каждый день недели.

На днях из Петербурга отправлен в Швецию громадный транспорт каркашевых икруков. Предназначенных для вывоза голландских уборов шведской армии. Вместе с этим транспортом отправлен ряд образцов различных русских изделий. До сих пор Швеция очень неохотно покупала мить в России.

Судя по достигшим в распоряжение четырехдневным, привез чает в Россию в течение летнего первого полугодия настоящего года, сравнительно сь былыми, за тот же промежуток времени предыдущего года, обнаружил сокращение, которое и выразилось в 5,33 проц. для чает черных байковых в 31,19 проц.— для кирочных, в 61,36 проц.— для платочных и, наконец, в 4,42 проц.— зеленых вехт. трех сортов. Общее количество привоза чает достигло 51.151.820 фунтов.

Для сь бумажной промышленности на московских рынках приобретают все более усиливается триумфальный характер, так как между продавцами ранее первенство нашим на рынок, начиная замечать стремление кь скорейшим реализациям товара. Нельзя не указать и на то, что банкротство петербургского бумагопродуцателя Л. Л. Кенга (см. „Курьер“ № 222) не обходилось без соответствующего влияния на рынок.

Сь целью уяснения вопроса в каком направлении совершается развитие нашей промышленности и какия соответственно этому меры могли бы быть приняты кь обеспечению дальнейшего ее роста, министерство финансов приступило кь собираню подробных статистических данных касавшихся какь технической, так и экономической стороны наших производств. Выполнение этих задач в области должны быть сосредоточены не только в 15-то октября настоящего года. Обширные сведения производятся через сь средства фабричных инспекторов.

Нижегородская ярмарка.

Цены на железо выписались окончательно. Квота графа Строганова объявлена в размере 150 тысяч пудов, Нижегородской ярмарки текущего года. Долгий опыт, на протяжении нескольких годов, кь рынку, установил уже так, что цены, объявляемые на железо контора графа Строганова, всегда являлись вполне соответствующими требованиям рынка, в потому они принимались в соображение при расписании железных товаров и другими фирмами, торгующими железом на ярмарке, которые почти всегда окончательные цены на свои товары назначали только по объявлению цены на железной конторе графа Строганова. Таким образом, цены, объявляемые конторой графа Строганова, служат какь будто бы некоторым мерилом, и фактором для других расценок одорожного товара на ярмарке. В нынешнем году цены на железо контора графа Строганова объявила сь понижением ихь противь предыдущих оть 10 до 20 коп. сь пуда. В прошлые годы, оставалось только продать железо, Торговля железом на ярмарке находится еще в полном расцвете. Прогноз является слабым.

Главной причиной сь падением цен на железо в нынешнем году, по общему мнению железно-горючих, следует признать значительный недостаток в добыче в Поволжье, а также серьезное влияние имело на сокращение спроса и былые в текущем году ошустительные пожары среди сельского населения, как в районе Волжского бассейна, так и др. известности. Этого влияния в торговом отношении кь Нижегородской ярмарке. Значит, в частности, указывается, какь на одну причину успешного положения железного рынка сокращение кредита, денежный недостаток среди покупателей и серьезное перенасыщение рынка товарами вследствие большого запаса, оставшихся еще от прошлого года. Важную роль играет в этом также, по словам торговцев, и наступившее мелководье, сдувающих реки. Вообще причин высказываются очень много, но от этого, во всяком случае, не следует делать вывод, что рынок, в частности, в отношении кь железу, в нынешнем году, сократился больше чем на 60%. Так вь предние года обычные покупатели у известных фирм делали заказ на товар в количестве от 1000 до 3000 пуд.— вь оди руки, теперь же те же покупатели заявляют требование на 200—300 пуд.— это вполне характеризует настоящее положение железного рынка и дальнейший комментарий совершенно излишен. Сам предостерегает покупателей, фирм, спорящих о цене, сь теми товарами, нескрывать, незначительных обстоятельств, сложившихся для этой отрасли армарочной торговли.

Особенно незавидное положение производителей так называемых вторых руд, которые приходится теперь продавать железо без всякой пользы, да еще вь 6 и вь 9 кв. месяцев срока, не выходя ничего за учет недель вь банк. Но и таких покупателей мало.

Справочный отдел.

Казанская судебная палата.

Дела, назначенныя кь слушанию на 10 сентября. По апелляциям жалобам: 1) пов. управления персональной желательной дороги, пов. Гаврилова вь пользу сьуда по делу Д. В. Середина сь управления дороги 2000 руб. за убыток; 2) пов. маргусовского сьуда общ.—Крылова и Горбунова, на рш. прот. окр. сьуда по делу куликовского сьуда общ. кь маргусовскому обществу о праве собственности на землю и обь убытках; 4) поступивш. изь сената по делу вольского правления ербургскаго казачьяго войска вь мѣст. И. И. Никитинкову о признании недвижимым имуществом арendale договора и вь пользу мѣст 340.

По частным жалобам: 1) пов. мѣст П. Д. Колотоной, част. пов. Смирненского, на окр. сьуд. сьуда по делу о признании за Колотоной права собственности на недвижимое имущество по давности владения.

Вторник 4-го сентября.

Свѣд.—муч. Вавилы. Муч.—Урванка, Приданая, Епиловна, Христова, Феодора, Миаза, Луизана, Кюна и Ермони. Св. прор. Мосен.

Железные дороги.

по главной линии по местному времени.

Table with 3 columns: Название поездов, Приходит в Екатеринбург, Отходит изь Екатеринбург. Rows include Почтов.-пас. п. № 4, Почтов.-тов. пас. п. № 3, Почт.-тов. пас. п. № 4, Почт.-тов. пас. п. № 3, etc.

Объявления.

Отдаются две квартиры: одна вь 3 комнаты и кухни, а другая вь 4 комнаты и кухни, пожеланию можно отдать одному, наперкиловеты теплые. Водочная 191-а по улице Смородина.

ВЪ МАСТЕРСКИХЪ И. М. КОПТЪЛОВА

ИЗГОТОВЛЯЮТСЯ следующие заказы: кузнечное, котельное, токарное; малое устройство водопроводов; вагнер-качествен, выходящий электрических звонков, телефонов, идущий изь мѣди, цинка, железа и латуни. Изь свѣд. вьста является вь большомъ выборѣ водопроводных патер клепающих, железных и знопковых принадлежностей, а также желѣзных пил.

Механическая № 2-я телефоны 229-я, вь отдѣленіе Солодская № 92-я.

ШКОЛА КРОЙКИ

И. М. ИХЪКОВОЙ. ПРИЕМЪ учениць сь 5 сентября. НАЧАЛО занятий сь 10 сентября. Уголъ Главнаго пр. и Басковъ ул. своей доз.

ИМѢВШІЙ

практику на Югѣ России желеть иметь место завѣд. рундомом или шкотою или рундиком механика; спец. знакомъ сь производой и оборудованьем шахт. Адресъ: Пермь, отд. „Уральск. Жизни“, лит. Г.

И МЪ ЮЩА Я

директор домашней наставницы приготавливает вь средней учебной заведеніи и репетиреть, между прочимъ по франц. и нем. языкамъ. Адресъ вь реляции.

Магазинъ и мастерская

Церковныхъ и чеканныхъ издѣлій Г. К. ЖЕДИТОНОВА вь Пермь. Прейскурантъ безвлатно.

Опытный репетиторъ

(сь 15-лѣтнею практикой). бывшій студентъ МАТЕМАТИКИ, репетиреть исключительно по математикѣ сь учениками и ученицами старшихъ классовъ среднихъ учебныхъ заведеній, даеть уроки ариф., алгебры, геомет., прил. алг. кь геом. тригон., нач. геом., физики и космографии, приготавливает вь вольнопр., аттестатъ зрѣль и для поступления вь высш. уч. зав.; только по математикѣ. Адресъ просить оставлять вь ред. „Ур. Ж.“.

Московский магазинъ игрушекъ

С. В. МАТВѢЕВА. Екатеринбург, Пушкинская улица, домъ Жукова. ВЪ БОЛЬШОМЪ ВЫБОРѢ ЛѢТНІЯ ИГРЫ: лауны-тенниса, крокетъ, тусельды, крикетъ, ланта, свайка, кегли, гимнастика, дѣтскія коляски, велосипеды и др. новости.

САДОВОДСТВО

С. Д. И. ЛОБАНОВА, вь Екатеринбургѣ.

Приготовлены высадки лѣтнихъ цвѣтовъ по 1 р. за сотню по выбору садоводства. Георгины, гладиолусы, тюберозы, лилии, гюксинии, георгини и другіе луковичные и корневые цвѣты вь ростѣ являются вь большомъ выборѣ.

Принимаются заказы на букеты, вѣнки, сунуверки, корзинны и проч. Горшечная фруктовая деревья вь цвѣту.

Т. А. ЛОГИНОВЪ,

вь Екатеринбургѣ, Успенская, (напротивъ Агафуровыхъ). Вуфеты, комоды, шкафы, мраморныя умывальники зеркала, вѣсело стулья, кровати и матрацы, мягкая мебель, мебельная катерия, сундуки, экипажи Варшавскія кровати, металлическія вѣнки.

багетъ и бежекое оконное етекло.

ГАЛСТУКИ,

ЦЕРЦАТКИ. ПАРАФУМЕРІА. ПОДТЯЖКИ, ЗАПОНКИ, ВАНДАЖИ для грыши и НАВРЮШНИКИ. КРУЖКИ ЭСМАРХА. КОРСЕТЫ фабр. О. Бургардъ вь С-Петербургѣ. БУМАЖНОЕ БѢЛѢ Мей и Эдлера и непромокаемыя НАКИДКИ ПАЛЬТО и РАСЫ. АПЕТИТЪЛЕНОВЫЕ экипажные и велосипед. ФОНАРИ. БОЛЬШОЙ ВЫБОРЪ всеоппавдовъ муномыхъ и дамскихъ фабрики А. ЛЕЙТНЕРА и Ко. Покровскій просп. Р. Р. ШТРОЛЬ. домъ Бабушкина.

ПОРТЛАНДЪ-ЦЕМЕНТЬ

ВЪ ЛАВКѢ АЛЕКСѢЯ БАКАКИНА, Новый гостинный дворъ. (ОПТОВЫМЪ ПОКУПАТЕЛЯМЪ СКИДКА).

РУССКОЕ БОГАТСТВО,

ИЗДАВАЕМАГО В. Г. Короленько и Н. К. Михайловскимъ.

СОДЕРЖАНІЕ: 1) Безъ лжи (Изъ записокъ Н. Н.)—М. С.—скаго. 2) Счастливые острова (Английская колонія, Новая Зеландія)—П. Мижурова. 3) Ночь Стихотворение—А. М. Вербова. 4) Гимназическіе очерки—Б. Никонова. 5) Въ поискахъ за золотомъ—А. Мягкова. 6) Три счастья. Стихотворение—Г. Галиной. 7) Медовый рій. Очерки VII. Сибирскіе старцы, кухарка Агафья и гражданинъ Рихтеръ—Д. Н. Мамина-Сибиряка. 8) Любовь и мистеръ Льюисомъ. Романъ—Уэльса. 9) Субъективный методъ вь епологии и его философскія предпосылки—Виктора Чернова. 10) Четвертое полюдье. Романъ—Вальтера Безанта. 11) Кавказе Мамонты.—Дюпоа. 12) Новые книги. 13) Форма и содержание вь произведенияхъ искусства—Льва Шейнина. 14) Въ поискахъ сокровеннаго смысла. (Отвѣтъ Г. Д. Батюшкова—П. Я. 15) Японскіе рабочие на рибныхъ промыслахъ Сѣверной Японіи и Южного Сахалина—Л. В. 16) Политика. Франческо Кристи.—Текущая дѣла—С. Н. Южакова. 17) Хроника внутренней жизни. 1. Новый аграрный законъ.—2) Изъ земской жизни. 18) Объявления.

Продолжается приемъ подписки на 1901 годъ. ПОДПИСНАЯ ЦѢНА: на годъ сь доставкой и пересылкой 9 р.; безь доставки вь Петербургѣ и Москвѣ 8 р.; за границу 12 р.

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ: вь С-Петербургѣ вь конторѣ журнала,—ул. Спасской и Басковой ул., д. 1—9. Вь Москвѣ—вь отдѣленіи конторы—Никитскія ворота, д. Гагарина. Книжные магазины, библиотеки, земскіе склады и потребительныя общества, доставляющие подписку, могутъ удерживать за комисію и пересылку денегъ только 40 коп. сь каждого годового экземпляра. Подписка не вполнѣ оплаченная 8 р. 60 к., а также вь разсрочку не принимается.

ТИПОГРАФІЯ

„Уральская Жизнь“ Колобовская ул., д. Олгеръ, № 21.

Принимаеть заказы на выполнение всевозможныхъ типографскихъ работъ: книгъ, бланковъ, визитокъ, нартеченъ, объявленій, афишъ и проч. Заказы, благодаря большому выбору шрифтовъ и всегда достаточному количеству наборщиковъ, выполняются быстро и всегда вь назначенномъ заказникомъ сроку. При типографіи имѣется выборъ всевозможныхъ сортовъ бумаги, конвертовъ, а также готовыхъ книгъ и бланковъ для золотопромышленности и фабричнопромышлен. заведеній. Изягороднымъ заказъ выславается наложен. платаномъ.

ВЪ МАСТЕРСКИХЪ И. М. КОПТЪЛОВА

ИЗГОТОВЛЯЮТСЯ следующие заказы: кузнечное, котельное, токарное; малое устройство водопроводов; вагнер-качествен, выходящий электрических звонков, телефонов, идущий изь мѣди, цинка, железа и латуни. Изь свѣд. вьста является вь большомъ выборѣ водопроводных патер клепающих, железных и знопковых принадлежностей, а также желѣзных пил.

Механическая № 2-я телефоны 229-я, вь отдѣленіе Солодская № 92-я.

10 числа сентября 1901 года при Каменской Свято-Троицкой церкви имѣютъ быть торги, на отдачу, вь подрядъ каменныхъ и штукатурныхъ работъ, по постройкѣ колоколни при Покровской церкви вь Каменскомъ заводѣ. Стоимостью работъ по смѣтѣ исчисляется вь 3800 руб. Желающихъ взять подрядъ просить пожаловать кь 12 часамъ дня вь означенное выше число.

Планъ и кондичи могутъ быть разематриваемы вь день торга, вь канцелярїи церкви и до торговъ ежедневно у церковнаго старосты И. С. Косякова.

ВЪ ТИПОГРАФІИ ГАЗЕТЫ

„УРАЛЬСКОЙ ЖИЗНИ“, ПОСТУПИЛИ ВЪ ПРОДАЖУ РАСЧЕТНЫЯ КНИЖКИ для рабочихъ на ЗОЛОТЫХЪ приискахъ и ГОРНЫХЪ работахъ. Цѣна за 1000 экземпль. оть 30 руб.

ВНОВЬ ОТКРЫТЬ

ПИВНОЙ ЗАЛЪ Торговаго Дома насл. Александровыхъ. По Театральной ул., вь д. Протасовой. ИМѢЮТСЯ ГАЗЕТЫ и ЖУРНАЛЫ.

Во вновь открытомъ Большомъ Московскомъ Магазинѣ

ГОТОВАГО ПЛАТЬЯ М. Н. ФОМЕНКО. Екатеринбург, прот. Кафедральнаго собора и Сибирск. банка, д. В. И. Дмитриева. ПРИЕМЪ ЗАКАЗОВЪ, а также имѣется вь большомъ выборѣ мужское и дамское платье новѣйшихъ фасоновъ. № 284-й. Телефонъ.

Л. Ф. ВОЙТЕХОВА

вь Екатеринбургѣ. принимаеть заказы на пожарныя трубы, насосы „Летесто“, мѣдную отливку, мѣд. кубы и друг. механич. работу.

ГАЛСТУКИ,

ЦЕРЦАТКИ. ПАРАФУМЕРІА. ПОДТЯЖКИ, ЗАПОНКИ, ВАНДАЖИ для грыши и НАВРЮШНИКИ. КРУЖКИ ЭСМАРХА. КОРСЕТЫ фабр. О. Бургардъ вь С-Петербургѣ. БУМАЖНОЕ БѢЛѢ Мей и Эдлера и непромокаемыя НАКИДКИ ПАЛЬТО и РАСЫ. АПЕТИТЪЛЕНОВЫЕ экипажные и велосипед. ФОНАРИ. БОЛЬШОЙ ВЫБОРЪ всеоппавдовъ муномыхъ и дамскихъ фабрики А. ЛЕЙТНЕРА и Ко. Покровскій просп. Р. Р. ШТРОЛЬ. домъ Бабушкина.

ПОРТЛАНДЪ-ЦЕМЕНТЬ

ВЪ ЛАВКѢ АЛЕКСѢЯ БАКАКИНА, Новый гостинный дворъ. (ОПТОВЫМЪ ПОКУПАТЕЛЯМЪ СКИДКА).

РУССКОЕ БОГАТСТВО,

ИЗДАВАЕМАГО В. Г. Короленько и Н. К. Михайловскимъ.

СОДЕРЖАНІЕ: 1) Безъ лжи (Изъ записокъ Н. Н.)—М. С.—скаго. 2) Счастливые острова (Английская колонія, Новая Зеландія)—П. Мижурова. 3) Ночь Стихотворение—А. М. Вербова. 4) Гимназическіе очерки—Б. Никонова. 5) Въ поискахъ за золотомъ—А. Мягкова. 6) Три счастья. Стихотворение—Г. Галиной. 7) Медовый рій. Очерки VII. Сибирскіе старцы, кухарка Агафья и гражданинъ Рихтеръ—Д. Н. Мамина-Сибиряка. 8) Любовь и мистеръ Льюисомъ. Романъ—Уэльса. 9) Субъективный методъ вь епологии и его философскія предпосылки—Виктора Чернова. 10) Четвертое полюдье. Романъ—Вальтера Безанта. 11) Кавказе Мамонты.—Дюпоа. 12) Новые книги. 13) Форма и содержание вь произведенияхъ искусства—Льва Шейнина. 14) Въ поискахъ сокровеннаго смысла. (Отвѣтъ Г. Д. Батюшкова—П. Я. 15) Японскіе рабочие на рибныхъ промыслахъ Сѣверной Японіи и Южного Сахалина—Л. В. 16) Политика. Франческо Кристи.—Текущая дѣла—С. Н. Южакова. 17) Хроника внутренней жизни. 1. Новый аграрный законъ.—2) Изъ земской жизни. 18) Объявления.

Продолжается приемъ подписки на 1901 годъ. ПОДПИСНАЯ ЦѢНА: на годъ сь доставкой и пересылкой 9 р.; безь доставки вь Петербургѣ и Москвѣ 8 р.; за границу 12 р.

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ: вь С-Петербургѣ вь конторѣ журнала,—ул. Спасской и Басковой ул., д. 1—9. Вь Москвѣ—вь отдѣленіи конторы—Никитскія ворота, д. Гагарина. Книжные магазины, библиотеки, земскіе склады и потребительныя общества, доставляющие подписку, могутъ удерживать за комисію и пересылку денегъ только 40 коп. сь каждого годового экземпляра. Подписка не вполнѣ оплаченная 8 р. 60 к., а также вь разсрочку не принимается.

ТИПОГРАФІЯ

„Уральская Жизнь“ Колобовская ул., д. Олгеръ, № 21.

Принимаеть заказы на выполнение всевозможныхъ типографскихъ работъ: книгъ, бланковъ, визитокъ, нартеченъ, объявленій, афишъ и проч. Заказы, благодаря большому выбору шрифтовъ и всегда достаточному количеству наборщиковъ, выполняются быстро и всегда вь назначенномъ заказникомъ сроку. При типографіи имѣется выборъ всевозможныхъ сортовъ бумаги, конвертовъ, а также готовыхъ книгъ и бланковъ для золотопромышленности и фабричнопромышлен. заведеній. Изягороднымъ заказъ выславается наложен. платаномъ.

ВЪ МАСТЕРСКИХЪ И. М. КОПТЪЛОВА

ИЗГОТОВЛЯЮТСЯ следующие заказы: кузнечное, котельное, токарное; малое устройство водопроводов; вагнер-качествен, выходящий электрических звонков, телефонов, идущий изь мѣди, цинка, железа и латуни. Изь свѣд. вьста является вь большомъ выборѣ водопроводных патер клепающих, железных и знопковых принадлежностей, а также желѣзных пил.

Механическая № 2-я телефоны 229-я, вь отдѣленіе Солодская № 92-я.